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Vue du dessus de l’appareil Dyson 
Gen5outsize, montrant le corps 
principal et le collecteur.

Dyson Gen5outsize logo



Dans la boîte

Certains accessoires peuvent ne pas être inclus.

Brosse douce 

d’époussetage 

Enveloppée dans une 

jupe de filaments de 
nylon doux pour un 
époussetage en 

douceur des objets et 
surfaces délicats.

Brosse pour éliminer la 

saleté incrustée 

Les filaments durs en nylon 

délogent la saleté incrustée 
des tapis épais, des lieux de 
passage intense et de 

l’intérieur des véhicules.

Chargeur

Pour recharger votre 
aspirateur, qu’il soit ou non sur 
la station d’accueil.

Support  pour tube-

rallonge

Se fixe au tube-rallonge de 

l’aspirateur pour 

supporter des accessoires.

Cet outil 
combine en un 
seul une brosse
et un accessoire 

pour espaces 
restreints. Pour 
utiliser la brosse de 
la tête d’aspirateur, 
il suffit de la faire 

glisser vers le bas de 
l’accessoire pour 
espaces restreints.

Accessoire combiné

Deux accessoires en 

un seul, un embout large 

et une brosse, pour 

passer rapidement des 
tâches de nettoyage à 

celles d’époussetage dans 
la maison et la voiture.

Tube-rallonge 

Ajoute jusqu’à 61 cm de 
portée flexible à 

n’importe quel 
accessoire pour 
nettoyer tout en haut 

ou tout en bas dans la 
maison ou la voiture.

Accessoire 

d’éliminat ion des poils 

et cheveux
La brosse conique anti-

enchevêtrement envoie 
les poils et les cheveux 
dans le collecteur. 
Nettoyage motorisé des 
petits espaces.

Tête 

d’aspirateur 

Fluffy  Opt icMC

Une lame de lumière 
orientée avec précision 
rend visible la poussière 
invisible sur les 
planchers durs.

Tête d’aspirateur Digital MotorbarMC XL

Tête d’aspirateur élargie qui couvre plus de 
surface à chaque passage. La technologie Dyson 

DLSMC analyse la résistance de la brosse et adapte 
la puissance d’aspiration en fonction du type de 
revêtement de sol. Les palettes éliminatrices de 

poils empêchent les poils de s’enchevêtrer dans 
la brosse.

Tube-rallonge avec accessoire intégré pour 

l’époussetage et les espaces rest reints

Un accessoire pour espaces restreints prêt à 
l’emploi est rangé à l’intérieur du tube-

rallonge pour les nettoyages ponctuels.

Brosse 

d’époussetage 

ant irayures

Nettoyage en douceur 
des surfaces délicates. 
Autonettoyage : le 
manchon rotatif élimine 
la poussière des 

filaments souples de la 
brosse.

Un raccord 

articulé qui crée 
un joint flexible 
entre l’appareil 
et l’accessoire. Il 
doit être utilisé 

avec un 
accessoire ou 
une tête 
d’aspirateur.

Adaptateur pour 

nettoyer en hauteur 

Se plie et se bloque à 

différents angles. Pour un 
nettoyage efficace des 
endroits hauts difficiles à 
atteindre de votre domicile.

Adaptateur pour 

endroits bas 

Se plie pour nettoyer 
aisément les endroits 
bas. Conçu pour 
permettre de nettoyer 
plus loin sous les 
meubles en ajustant 
l’angle du tube-rallonge
jusqu’à un angle de 90 °.

Accessoire lumineux  

pour espaces rest reints 

L’accessoire pour espaces 
restreints à éclairage à DEL 
vous permet d’atteindre 
les endroits sombres et 
difficiles d’accès et de voir 

où vous nettoyez.

Accessoire pour 

matelas et t issus 

Élimine la poussière, la 
saleté et les allergènes 
des matelas et des 
meubles rembourrés.

Stat ion d’accueil murale 

W all DokMC

L’aspirateur sans fil Dyson se 
range dans sa station de charge 

murale, prêt pour un prochain 
nettoyage.

Aspirateur assort i d’une 

batterie et d’un collecteur

Votre appareil est livré avec l’une des têtes d’aspirateur illustrées ici, ou les deux.

Brosse intégrée à la tête 
d’aspirateur et réglette de 
contrôle de la puissance 
d’aspiration située à l’avant.

Station d’accueil 
rectangulaire 
fixée à un mur à 
l’aide de vis.

Le chargeur est une 
pièce unique 
comprenant une fiche, 
un connecteur et un 

câble.

Le tube-rallonge, doté d’un accessoire intégré 
pour l’époussetage et les espaces restreints, 
convient aux nettoyages ponctuels.

Brosse douce et touffue logée dans la tête 
d’aspirateur. La tête est munie d’un connecteur 
électrique qui peut être fixé à l’extrémité du 
tube-rallonge ou directement à l’appareil.

La brosse 
d’époussetage 
antirayures est dotée 
d’une tête en 

filaments souples 
pour nettoyer les 
surfaces délicates.

Accessoire étroit et effilé, 
muni de filaments 
souples et d’une bande 
pare-chocs en feutre.

Buse courte munie de 
filaments rigides sur la 
partie inférieure.

Articulation en 
forme de coude 
qui relie 
l’accessoire au 

collecteur.

Un embout large de 
forme triangulaire.

Support en plastique qui 
se fixe au tube-rallonge

Tuyau flexible 
fabriqué avec des 
fils métalliques 
résistants et du 

plastique durable.

Accessoire long 
muni d’une 
extrémité oblique.

Corps principal muni du collecteur et 
de la batterie.

Petite tête 

d’aspirateur 

motorisée munie 

d’un connecteur 

électrique se f ixant 

au tube-rallonge 

ou directement à 

l’appareil

Vous pouvez acheter des accessoires additionnels à dysoncanada.ca



Pour commencer

Modes de puissance

Votre appareil offre trois modes de 
puissance pour vous permettre d’accomplir 
différentes tâches. Changez rapidement de 

mode de puissance à l’aide du bouton de 
sélection argenté.

Mode Eco (économie d’énergie)

Autonomie maximale pour les nettoyages 
de plus longue durée.

Mode automatique et moyen

Mode Medium (puissance moyenne) pour un équilibre 
optimal entre la puissance et la durée de fonctionnement. 
Fixez la tête d’aspirateur ou l’accessoire d’élimination des 

poils et cheveux pour activer le mode Auto (automatique). 
La puissance d’aspiration s’adaptera automatiquement 
aux différents niveaux de poussière.

Mode Boost

Conçu pour le nettoyage intensif 
de la saleté incrustée.

Mode 

Boost

Mode Eco

Auto Med

100 %

Utilisat ion de l’écran 

ACL

Clic

Clic

Clic

Clicclic

clic

clic 500

µm

10

90

180

38:37

Emplacement du bouton de 
sélection sur l’écran à 
l’extrémité de l’appareil où 
est situé le filtre.

clic

Diagramme 
montrant la façon 
de connecter le 
tube-rallonge au 

corps principal et 
le bouton de 
dégagement du 
tube-rallonge 
aligné au-dessus 

du corps 
principal.

L’écran indique que l’appareil est en mode 
Eco. La batterie verte entièrement chargée 
signifie que ce mode de fonctionnement offre 
la plus longue autonomie parmi les trois 

autres.

L’écran indique que l’appareil est en mode 
Boost (puissance accrue). La batterie rouge 
indique que ce mode de fonctionnement 
offre une plus faible autonomie que les 

autres.

L’écran à l’extrémité du corps 
principal affiche un graphique 
indiquant la taille des particules de 
poussière et leur nombre.

Une flèche montre 
l’extrémité du tube-rallonge 
connectée à la tête de 
l’aspirateur.

Écrans montrant que l’appareil est 
en mode Auto ou en mode Med. La 
batterie bleue indique que ces 
modes de fonctionnement offrent 

une autonomie moyenne.

Écran à 
l’extrémité de 
l’appareil où est 
situé le filtre.

Appuyez avec le doigt 
sur le bouton de 
sélection à l’écran 
pour passer d’un mode 

de puissance à l’autre.

Indique si le plancher 

est propre

Un capteur piézoélectrique 

mesure et compte 

constamment les part icules 

de poussière aspirées. Votre 

appareil catégorise, 

compte et affiche la 

quant ité de part icules 

aspirées. Les barres 

s’allongent et se 

rétrécissent selon la 

quant ité de débris et  de 

poussière détectés, vous 

indiquant en temps réel 

quand l’espace est  propre.



Écran ACL

Menu des réglages

Modifiez les réglages de votre appareil à l’aide du bouton de sélection.
Pour acc éder au menu des réglages, mainten ez le bouton enfoncé jusqu’à c e qu e
l’écran du menu s’affiche. Appuyez sur le bouton pour faire défiler les options du

menu des réglages.

Maintenez le bouton enfoncé pour ouvrir une option.

Changer la langue

Pour modifier la langue d’affichage de l’écran, appuyez sur le bouton de sélection et 
maintenez-le enfoncé jusqu’à ce que la liste des langues s’affiche. Relâchez le bouton.

Appuyez sur le bouton de sélection pour faire défiler la liste de langues et faire votre 
choix. Maintenez le bouton enfoncé jusqu’à la fin du compte à rebours.

– Langue
– Alertes
– Numéros de série

Pour sortir du menu des réglages, appuyez sur la touche de sélection à l’écran du 
menu de sortie et maintenez-la enfoncée jusqu’à la fin du compte à rebours.

Un crochet vert s’affiche à l’écran pour indiquer que votre choix de langue a été 
appliqué.

Pour annuler votre choix, relâchez le bouton pendant le compte à rebours.

Anglais

sélectionn
é

Anglais

Espagn
ol

Langue

Langue

Alertes 

activées
Numéros 
de série

Menu de 
sortie

Changer les réglages des alertes

Vous pouvez désactiver les impulsions d’alerte émises par le moteur. Votre moteur ne
vibrera plus, mais l ’alerte d’autono mie continu era de s’afficher à l’écran ACL lorsque
votre appareil a besoin d’attention.

Désactiver les alertes n’arrêtera pas les impulsions d’alerte aux obstructions. Ceci permet 
d’assurer que vous retirez toutes les obstructions afin de prévenir les dommages à votre 
appareil.

Accédez au menu des réglages. Tapotez le bouton de sélection pour faire défiler les options. 
Maintenez le bouton enfoncé pour sélectionner l’option des alertes.

Appuyez sur le bouton jusqu’à ce que votre choix soit mis en surbrillance. Maintenez le 

bouton enfoncé jusqu’à la fin du compte à rebours et jusqu’à ce qu’un crochet s’affiche à 
l’écran. Pour annuler votre choix, relâchez le bouton pendant le compte à rebours.

Activer 

Désactiv

er Sortir

Alertes 

activées

On appuie sur le bouton de 
sélection à l’écran.

Deux écrans, le 
premier avec la 
liste des langues 
et l’écran avec le 

crochet 
indiquant que la 
langue a été 
changée avec 
succès.

Dans le menu des réglages, l’option des 
langues vous permet de sélectionner la 
langue préférée de votre écran.

Dans le menu 
des réglages, 
l’option des 
langues vous 

permet de 
sélectionner la 
langue préférée 
de votre écran.

Dans les réglages, 
l’option du troisième 
écran vous permet 
d’afficher les numéros 

de série.

L’écran de menu de 
sortie est la dernière 
option des réglages.

Dans les réglages, 
l’option des alertes 
vous permet d’activer 
ou de désactiver les 

alertes à l’écran.

Le menu des 
réglages des alertes 
présente des 
options d’activation, 

de désactivation et 
de sortie.

L’écran des alertes vous 
permet d’activer ou de 
désactiver les alertes.

Pour obtenir plus de renseignements et de l’aide 

pour votre appareil Dyson, consultez le site W eb à 

l’adresse : dysoncanada.ca/support



Compte à rebours de la durée d’autonomie

Lorsque la batterie a besoin d’être rechargée, l’appareil vibrera trois fois et une icône 
d’autonomie faible s’affichera à l’écran.

La durée d’autonomie faible est indiquée en orange, ou en rouge, si vous utilisez le mode 
Boost (puissance accrue).

Lorsque votre batterie est à plat, une icône d’avertissement rouge s’affiche à l’écran.

Santé de la batterie et conseil sur le mode Boost

Pour profiter d’une performance et d’une autonomie optimales, 
utilisez le mode Eco ou Auto/Med.

Si vous utilisez fréquemment le mode Boost (puissance accrue), ce message peut 
s’afficher pour vous aider à prolonger la durée de la batterie.

Faible durée 

d’autonomie

Faible durée 

d’autonomi

e

Les modes de faible 

consommation 

préserv ent la santé 

de la batterie.

Trouver vos numéros de série

Vous trouverez vos numéros de série dans le menu des réglages.

Appuyez sur le bouton de sélection pour faire défiler la séquence des 
réglages jusqu’à ce que vous atteigniez les numéros de série.

Maintenez le bouton enfoncé pour sélectionner cette option.

Appuyez sur le bouton pour parcourir l’information relative aux numéros de série.

Numéros 

de série

L’écran signale 
un message de 
faible 
autonomie, 

entouré d’un 
cercle orange, 
lorsque la 
batterie doit 
être rechargée.

L’écran affiche un 
message de faible 
autonomie, entouré d’un 
cercle rouge, si la batterie 

est déchargée en mode 
Boost.

Alerte avec une 
icône de cœur blanc 
qui signale que les 
modes de faible 

consommation 
préservent la santé 
de la batterie.

Une alerte avec trois icônes de 
batterie, grande, moyenne et 
petite. Les deux premières sont 
grises pour indiquer que la 

batterie est vide. La troisième est 
rouge pour signaler que la charge 
de la batterie est très faible.

La santé de la 
batterie s’affiche à 
l’écran de la batterie.

Un écran rouge avec une icône et une prise 
branchée au bloc d’alimentation. Cette icône 
indique que la batterie est à plat et doit être 
rechargée.

L’écran des numéros de série 
vous permet de trouver vos 
numéros de série.



Voici les alertes que vous pourriez voir :

Conduit  d’air obstrué

Il y a une obstruction dans votre appareil qu’il faut débloquer. Regardez 
l’animation pour voir quels conduits vérifier. Assurez -vous que votre 
appareil est éteint avant d’éliminer une obstruction.

Température de rangement élevée

Votre appareil est stocké dans un endroit où la température est trop 
élevée. Déplacez votre aspirateur vers un endroit plus frais.

Température froide

Votre appareil est trop froid. Placez votre aspirateur dans un endroit 
plus chaud et laissez-le se réchauffer.

Batterie d’une autre marque que Dyson

Une batterie d’une autre marque que Dyson a été détectée. Si vous ne 
savez pas que vous utilisez une batterie d’un fournisseur tiers pour votre 
appareil, il peut s’agir d’une contrefaçon.

… et la 

sécurité

Alertes

Conduit 

d’air 

obstrué

Température 

élevée 

détectée

Appareil 

trop 

froid

Laisser 

l’appareil 

se 

réchauffer

Batterie non-

Dyson 

détectée.

Se reporter 

à 

l’information 

sur la 

conformité

…

Utiliser des 

pièces 
d’origine pour 

protéger votre 

appareil

Icône d’alerte 
avec un 
message 
indiquant que 

les conduits 
d’air sont 
obstrués.

Icône d’alerte 
avec un 
message 
indiquant 

qu’une 
température 
élevée a été 
détectée.

Icône d’alerte 
avec un message 
indiquant que 
l’appareil est 

trop froid.

Icône d’alerte avec 
un message 
indiquant qu’une 
batterie d’une autre 

marque que Dyson a 
a été détectée.

L’icône d’alerte 
signale 
l’importance 
d’utiliser des 

pièces d’origine 
pour protéger 
votre appareil.

Icône d’alerte 
concernant la 
vérification des 
informations 

sur la 
conformité.

Icône d’alerte 
concernant la 
vérification des 
informations 

sur la sécurité.

Icône d’alerte 
avec un message 
indiquant de 
laisser l’appareil 

se réchauffer.

Une paire de lunettes regardant 
une tête d’aspirateur est un 
avertissement, vous invitant à 
enquêter l’obstruction.

Une icône de poignée d’aspirateur, entourée de quatre 
symboles rouges de chaleur à trois dents, est une alerte 
indiquant que votre aspirateur est trop chaud et qu’il 
doit être rangé à l’écart d’une source de chaleur.



Nettoyer le filt re

V otre filtre doit être nettoyé. Reportez-vous à la sec tion 

« Lavage du filtre ».

A près le nettoyage, laissez-le sécher pendant au 

moins  24 heures avant de le remettre en place dans  

votre appareil.

+
24h

Pour en savoir plus sur l’écran ACL, v isionnez la v idéo sur la page des propriétaires.

Nettoyer le 

filtre

Filtre non 

scellé

Changer les réglages des alertes

Vous pouvez désac tiver les impuls ions d’alerte émises par le moteur.

Votre moteur ne vibrera plus , mais l’alerte d’autonomie continuera de

s ’afficher à l’éc ran A CL lorsque votre appareil a besoin d’attention.

Désactiver les alertes n’arrêtera pas  les impulsions d’alerte aux 

obstruc tions. C eci permet d’assurer que vous  retirez toutes les 

obs truc tions afin de prévenir les  dommages à votre appareil.

A ccédez au menu des  réglages. Tapotez le bouton de sélection pour faire 

défiler les  options. Maintenez le bouton enfoncé pour sélectionner l’option 

des  alertes.

A ppuyez sur le bouton jusqu’à ce que votre choix soit mis en 

surbrillance. Maintenez le bouton enfoncé jusqu’à la fin du compte à 

rebours  et jusqu’à ce qu’un c rochet s ’affiche à l’éc ran. P our annuler 

votre choix, relâchez le bouton pendant le compte à rebours .

Activer 

Désactiver 

Sortir

Alertes 

activées

Une icône d’alerte avec 

un graphique de filtre 
et la mention 24+ vous 

rappelle de laisser 
sécher votre filtre 

pendant 24 heures 

après l’avoir lavé.

Icône d’alerte 

avec  un 

message 

indiquant que le 

filtre n’es t pas  

hermétiquement 

scellé.

Icône d’alerte 

avec  un message 

de filtre ayant 

besoin d’être 

nettoyé.

Le menu des  

réglages  des 

alertes  présente 

des  options 

d’ac tivation, de 

désac tivation et 

de sortie.

L’éc ran des  alertes 

vous  permet 

d’ac tiver ou de 

désac tiver les 

alertes .

Filt re non scellé

Votre filt re n’est  pas correctement installé. Tournez votre filt re 

dans le sens ant ihoraire, puis ret irez-le de votre appareil. 

Remettez-le en place en le tournant dans le sens horaire jusqu’à 

ce qu’il s’enclenche.



Recharger votre appareil

Si vous avez des batteries encliquetables de rechange, nous vous recommandons de les 
alterner afin d’assurer une performance équilibrée des batteries.

Vous pouvez utiliser votre appareil immédiatement, ou le charger 
partiellement, sans avoir besoin de le charger complètement avant la 
première utilisation.

Connectez l’appareil au chargeur, soit directement ou dans la station d’accueil.

Les voyants à DEL bleus des deux côtés de la batterie clignoteront durant la charge. 

Une fois la batterie complètement rechargée, les deux voyants à DEL s’allumeront 
pendant cinq secondes.

Lorsque l’affichage indique 100 %, votre batterie est complètement chargée.

Votre appareil ne fonctionnera pas et ne se rechargera pas si la température ambiante 
est inférieure à 5 °C (41 °F). Ceci permet de protéger le moteur et la batterie.

Remplacer la batterie encliquetable

Ret irer votre batterie

Appuyez sur le bouton de dégagement de la batterie situé à l’avant du boîtier de la 
batterie, puis glissez la batterie hors de l’appareil.

Rechargez la batterie.

Remettre votre batterie en place

Alignez la batterie avec la poignée et insérez-la. Poussez fermement jusqu’à ce qu’elle 
s’enclenche.

100%

Cliclic

Le chargeur est connecté à 
l’alimentation en électricité par la 
station de charge murale.

Le chargeur est connecté à 
l’alimentation en électricité 
directement à l’avant de la 
batterie.

Flèches indiquant l’emplacement 
du bouton de dégagement situé à 
l’avant du boîtier de la batterie, et 
la batterie qui se dégage de la 

poignée après avoir appuyé sur le 
bouton. On voit ensuite la batterie 
se faire remplacer à la base de la 
poignée en s’enclenchant en place.

Nettoyage des planchers

Vérifiez que le dessous de la tête d’aspirateur ou de l’accessoire est  propre 

et ex empt de corps étrangers qui pourraient causer des dommages.

Avant de passer l’aspirateur sur les planchers, les tapis et les moquettes, 

consultez les inst ruct ions de nettoyage recommandées par le fabricant.

La brosse de votre appareil peut endommager certains types de tapis et  de 

planchers. Des peluches se formeront sur certaines moquettes si une brosse 

rotat ive est  ut ilisée. Si cela se produit , nous vous conseillons de passer 

l’aspirateur sans act iver la brosse motorisée et de consulter le fabricant de 

revêtements de sol.



Réduire le contact avec la poussière

Videz le collecteur dans un sac étanche à la poussière en prenant soin de le recouvrir. 
Retirez le collecteur doucement, serrez le sac autour de celui-ci, puis jetez le sac.

Videz le collecteur dès que le niveau de poussière atteint la marque MAX. N’attendez pas qu’il 
soit plein. L’utilisation de l’appareil quand le niveau de poussière dépasse la marque MAX peut 
nuire à son rendement et augmenter la fréquence de nettoyage du filtre.

Surcharger votre collecteur peut entraîner de mauvaises lectures sur le graphique de particules.

Assurez-vous que votre appareil est éteint avant de retirer le tube-rallonge ou de dégager le 
collecteur.

Vider votre collecteur

Vider la saleté

Tenez l’appareil au-dessus d’une poubelle, en le dirigeant vers le bas.

Appuyez fermement sur le bouton rouge de dégagement du collecteur. Le collecteur 
glissera vers le bas, nettoyant l’enveloppe au passage et la base du collecteur s’ouvrira.

La base du collecteur ne s’ouvrira pas si vous n’appuyez pas sur le bouton de 
dégagement jusqu’au fond.

Fermer le couvercle du collecteur

Poussez sur la base du collecteur vers le haut jusqu’à ce que le collecteur et sa base 
s’enclenchent en place.

Ret irer le tube-rallonge

Appuyez sur le bouton de dégagement gris au-dessus du tube-rallonge et retirez-le du 
collecteur.

Clicclic

Le couvercle du collecteur se ferme avec un 
clic audible et le collecteur est poussé vers le 
haut et un autre clic se fait entendre une fois 
qu’il est bien en place.

Illustration du vidage 
du collecteur dans un 
sac.



Nettoyer le collecteur

Ret irer le collecteur

Si vous voulez nettoyer votre collecteur, v idez-le comme démontré dans 

la sect ion « Vider votre collecteur ».

Appuyez sur le bouton rouge situé sur la glissière du collecteur pour libérer 

ce dernier et le faire glisser hors de la glissière.

Nettoyez le collecteur à l’aide d’un chiffon humide et non pelucheux .

Assurez-vous que le collecteur et les joints sont complètement secs avant 

de les remettre en place.

Votre collecteur t ransparent ne va pas au lave-vaisselle et il n’est  pas 

recommandé d’ut iliser des détergents, des produits à polir ou des 

assainisseurs d’air pour le nettoyer, car cela risquerait  d’endommager 

votre appareil.

Replacer votre collecteur

Insérez la t ige dans la glissière du collecteur.

Fermez le collecteur en poussant sa base vers le haut jusqu’à ce que le 

collecteur et sa base se mettent en place avec un bruit  sec.

Clicclic

Le collecteur se faisant 

ret irer et 

l’emplacement du 

lev ier de dégagement 

sous la glissière du 

collecteur.

Le collecteur remis 

en posit ion sur sa 

glissière.

La base du 

collecteur est  

fermée lorsque 

le collecteur est  

posé sur sa 

glissière et remis 

en place.



Inspecter le tube-rallonge et la tête d’aspirateur

Vérifier la présence d’obstruct ions dans le tube-rallonge.

Vérifiez la présence d’obstruct ions dans la tête d’aspirateur et suivez les 

inst ruct ions pour ret irer la brosse, si nécessaire.

Éliminer les obstructions

Inspecter le corps principal

Ret irez le collecteur et vérifiez la présence d’obstruct ions dans le corps 

principal de votre appareil.

Assurez-vous de ret irer toutes les obstruct ions et de remettre en place 

toutes les pièces avant d’ut iliser votre appareil.

Si votre appareil détecte une obstruct ion, son moteur émettra des 

impulsions et vous ne pourrez plus l’ut iliser jusqu’à ce que l’obstruct ion soit  

ret irée.

Si vous essayez d’ut iliser votre appareil alors que le moteur v ibre, il s’éteindra 

automatiquement.

Réassembler l’appareil

Remettez toutes les pièces en place en veillant à ce qu’elles 

soient bien fix ées avant de réut iliser votre appareil.

Le déblocage de votre appareil n’est  pas couvert  par votre 

garant ie.

Débranchez votre appareil du chargeur avant de vérifier la présence 

d’obstruct ions. Assurez-vous que votre appareil est  mis hors tension et faites 

attent ion aux  objets t ranchants.

Laissez l’appareil refroidir avant de vérifier la présence 

d’obstruct ions.

N’ut ilisez pas votre appareil lorsque vous vérifiez la présence 

d’obstruct ions, car vous pourriez vous blesser.

Vérificat ion de la 

présence 

d’obstruct ions aux  

deux  ex trémités du 

tube-rallonge ret iré de 

l’appareil.

Retournez la tête 

d’aspirateur à l’envers pour 

vérifier la présence 

d’obstruct ions sur la brosse 

et la prise d’air.

Ret irez le collecteur et  

vérifiez la présence 

d’obstruct ions en 

portant une attent ion 

part iculière à la prise 

d’air située du côté 

droit  de l’appareil, 

juste au-dessous du 

point  où le collecteur 

rejoint  le corps 

principal de l’appareil.



Enlever les obstructions de la tête 
d’aspirateur Digital MotorbarMCXL

La brosse de la tête d’aspirateur Digital MotorbarMC XL n’est pas lavable. Pour maintenir un 

rendement optimal, vérifiez la brosse régulièrement et éliminez toute obstruction.

Assurez-vous que l’aspirateur est déconnecté du dispositif de charge et veillez à ne pas 
appuyer sur la gâchette.

Ret irer la brosse

Ne mettez aucune pièce de votre appareil dans le lave-vaisselle et n’utilisez pas de 
détergent, de produit à polir ou d’assainisseur d’air.

Appuyez sur le bouton de dégagement de la tête d’aspirateur qui se 

trouve à l’extrémité du tube-rallonge. Mettez la tête d’aspirateur à 
l’envers.

Soulevez le levier de la tête d’aspirateur pour libérer la brosse. 

Retirez la brosse de la tête d’aspirateur.

Utilisation de la tête d’aspirateur 
Digital MotorbarMC XL
La tête d’aspirateur Digital MotorbarMC XL dispose d’une réglette de commande 
permettant de régler la puissance d’aspiration de la tête.

Pour sélectionner la puissance d’aspiration souhaitée, déplacez la réglette de 
commande située sur le dessus de la tête d’aspirateur.

Replacer la brosse

Remettez la brosse en place dans la tête d’aspirateur.

Abaissez le levier de dégagement de la brosse jusqu’à ce qu’il se verrouille 

en position.

Aspirat ion max imale pour la poussière et les débris au sol

Pour aspirer les revêtements de sol durables, les planchers durs et les moquettes 
et tapis très sales.

Aspirat ion de la poussière et des débris

Pour aspirer la poussière sur les moquettes, les tapis et les planchers 
durs légèrement sales.

Pour aspirer de gros débris, comme les cacahuètes ou le riz.

Aspirat ion pour les tapis de haute laine et les planchers délicats

Pour nettoyer les tapis ou moquettes de haute laine et les planchers où vous 
rencontrez une plus grande résistance.

Pour nettoyer les sols peu sales et les planchers délicats, comme le vinyle, le 
parquet et le linoléum.

Vérificat ion de la présence d’obstruct ions

Enlevez tous les débris de la brosse.

Vérifiez l’intérieur de la tête d’aspirateur et retirez les débris ou les obstructions.

La brosse et la tête d’aspirateur Digital MC XL ne sont pas lavables. Essuyez-le avec un 
chiffon humide et non pelucheux.

Le dispositif de dégagement de la 
brosse se trouve à l’arrière de la 
tête d’aspirateur, sur le côté 
gauche. La brosse sort par 

l’extrémité opposée de la tête 
d’aspirateur.

La réglette de commande de la 
puissance d’aspiration se trouve à 
l’avant de la tête d’aspirateur 
Digital Motorbar XL. La réglette 

peut être ajustée vers la gauche et 
la droite pour régler la puissance 
d’aspiration.



Ret irer le boît ier et  la brosse

Retirez l’accessoire d’élimination des poils et cheveux du tube-
rallonge ou de l’appareil.

Vérificat ion de la présence d’obstruct ions

Tirez avec force sur la brosse pour la retirer du corps principal.

Vérifiez s’il y a des obstructions et retirez -les des trois parties de votre 

accessoire d’élimination des poils et cheveux.

L’accessoire d’élimination des poils et des cheveux n’est pas lavable. Essuyez -le avec un 
chiffon humide et non pelucheux.

Ouvrez la plaque de base en appuyant dessus. Appuyez sur le levier rouge 
pour dégager le boîtier de la tête d’aspirateur.

Retirez le boîtier de la tête d’aspirateur du corps principal de 
l’accessoire.

Réassembler l’accessoire d’éliminat ion des poils et  des cheveux

Poussez sur la brosse pour la remettre en place et appuyez fermement jusqu’à ce 
qu’elle s’enclenche en position.

Vérifiez si le levier de verrouillage rouge est en position déverrouillée. Alignez le boîtier 
de la tête d’aspirateur sur le guide du corps principal. Poussez -le jusqu’à ce qu’il 
s’enclenche en place.

Tirez le levier de verrouillage rouge vers le haut jusqu’à ce qu’il s’enclenche et remettez 
la plaque de base en place en appuyant dessus.

Retirer les obstructions de 
l’accessoire d’élimination des 
poils et des cheveux

Votre accessoire d’élimination des poils et cheveux n’est pas doté d’une brosse lavable. Pour 
maintenir un rendement optimal, vérifiez la brosse régulièrement et éliminez toute 

obstruction.

Assurez-vous que votre appareil est débranché du chargeur et qu’il est mis hors tension.

Ne mettez aucune pièce de votre appareil dans le lave-vaisselle et n’utilisez pas de détergent, 

de produit à polir ou d’assainisseur d’air.

Replacez le boîtier 
sur la brosse en le 
faisant glisser et 
appuyez sur le levier 

à l’arrière de 
l’accessoire 
d’élimination des 
poils et des cheveux 
pour le verrouiller.

Emplacement du levier 
de dégagement de la 
brosse à l’arrière de 
l’accessoire 

d’élimination des poils 
et cheveux.



Secouer et laisser sécher.

Videz le filtre et secouez-le vigoureusement pour retirer l’excès d’eau.

Continuez de secouer jusqu’à ce qu’il n’y ait plus d’eau qui en sorte.

Laver

Lavez d’abord l’élément en papier plissé de votre filtre, sous l’eau chaude du robinet, en 
maintenant la partie en mousse vers le bas.

Ensuite, nettoyez l’élément en mousse de votre filtre, en maintenant la partie en 
mousse vers le bas.

En maintenant votre filtre sur le côté, faites couler de l’eau chaude sur l’extérieur de 
l’élément en mousse et frottez doucement votre filtre pour en retirer la saleté.

Continuez à le laver jusqu’à ce que l’eau devienne claire.

Placez le filtre sur son extrémité et laissez-le sécher pendant au moins 
24 heures dans un endroit chaud et bien ventilé.

Après avoir nettoyé votre filtre, nettoyez vos mains avec un savon 

antibactérien.

Vérifiez si l’unité de filtration est complètement sèche.

Pour replacer le filtre, placez l’unité de filtration sur le corps principal, puis tournez -la 
dans le sens horaire jusqu’à ce qu’elle s’enclenche dans son logement.

Ne placez pas vos brosses dans le lave-vaisselle, la machine à laver, la sécheuse, le 

four, le micro-ondes ou près d’une flamme nue.

Important : Assurez-vous que votre filtre est complètement sec avant de le remettre dans 
l’appareil. Vous pourriez endommager votre appareil en l’utilisant avec un filtre humide.

Une main tient le filtre par l’extrémité la plus étroite qui pointe vers le bas 
avec des gouttes d’eau qui sortent du filtre lorsqu’il est secoué et à nouveau, 
l’extrémité pointe vers le bas et l’eau s’écoule lorsque le filtre est secoué.

En tenant le filtre par son 
extrémité dure en 
plastique, tapotez l’autre 
extrémité au-dessus 

d’une poubelle.

Le filtre est situé à l’arrière 
de votre appareil.

Le filtre est en 
train de sécher 
avec l’extrémité 
plissée pointant 

vers le bas.

L’icône signalant 
le besoin de laver 
le filtre est un 
robinet bleu qui 

fait couler de 
l’eau sur un filtre 
situé en dessous.

Un robinet fait 
couler de l’eau 
sur un filtre pour 
signaler le rinçage 

de la mousse du 
filtre.

Une icône 
d’alerte avec la 
mention 24+ 
vous rappelle de 

laisser sécher 
votre filtre 
pendant 
24 heures après 
l’avoir lavé.

Laver votre filtre

Lavez votre filt re au moins une fois par mois afin de conserver une 

puissance d’aspirat ion opt imale.

Important : Votre filt re doit  être complètement sec avant de le remettre 

dans l’appareil. Vous pourriez endommager votre appareil en l’ut ilisant 

avec un filt re humide.

Pour en savoir plus et v isionner les v idéos de sout ien pour votre 

appareil, rendez-vous sur la page W eb 

dysoncanada.ca/support

Tourner dans le sens ant ihoraire

Faites tourner votre filt re dans le sens ant ihoraire et éloignez-le de 

votre appareil.

Tapoter

Avant de laver votre filt re, tapotez-le doucement au-dessus d’une 

poubelle pour ret irer l’ex cès de poussière et les débris.
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Laver la brosse de la tête d’aspirateur 
Fluffy OpticMC

L’embout devrait être 
attaché à la tête 
d’aspirateur à un angle 
inférieur à 90 °, tout angle 

supérieur empêchera 
l’embout de se refermer.

L’embout est situé sur 
le côté de la tête 
d’aspirateur. Poussez-le 
vers le haut pour 

déverrouiller la brosse. 
Ne lavez pas l’embout.

La brosse a une 
extrémité ouverte et 
une extrémité fermée. 
Pour qu’elle sèche, il 

faut la placer debout 
avec l’extrémité 
fermée vers le haut.

La brosse de la tête d’aspirateur Fluffy  Optic MC est lavable. Pour vous 

assurer que votre aspirateur conserve une performance opt imale, 

vérifiez et lavez vos brosses régulièrement.

Assurez-vous que votre appareil est  débranché du chargeur et qu’il est  mis 

hors tension.

Ne mettez aucune pièce de votre appareil dans le lave-vaisselle et 

n’ut ilisez pas de détergent, de produit  à polir ou d’assainisseur d’air.

Ret irer la brosse

Appuyez sur le bouton de dégagement de la tête d’aspirateur qui se 

t rouve à l’ex t rémité du tube-rallonge. Mettez la tête d’aspirateur à 

l’envers.

Appuyez sur l’embout, puis ret irez la brosse de la tête d’aspirateur.

Ret irez l’embout de la brosse. Ne lavez pas l’embout.

Ret irez la brosse de la tête d’aspirateur.

Nettoyez et séchez votre brosse.

Placez la brosse sous l’eau courante et frottez-la doucement pour enlever 

les peluches ou la saleté.

Placez la brosse en posit ion vert icale comme dans l’image. Laissez -la 

sécher pendant au moins 24 heures.

Remettre la brosse

Avant de remettre la brosse en place, vérifiez si elle est  

complètement sèche.

Remettez l’embout sur votre brosse.

Placez la brosse sur la tête d’aspirateur en la faisant glisser. Replacez 

l’embout en posit ion fermée.

Nettoyer la lent ille d’éclairage

Pour maintenir un rendement opt imal, assurez-vous que la lent ille du laser est  

toujours propre. Nettoyez-la seulement après avoir ret iré la tête d’aspirateur 

de l’appareil.

Utilisez un chiffon doux , sec et non pelucheux  pour essuyer la lent ille.



Nettoyer vos accessoires

Ne mettez aucune pièce de votre appareil dans le lave-vaisselle et 

n’ut ilisez pas de détergent, de produit  à polir ou d’assainisseur d’air.

Essuyez les accessoires à l’aide d’un chiffon humide et non pelucheux , 

sans toucher à l’ex trémité du connecteur.

Assurez-vous que vos accessoires sont complètement secs avant de 

les ut iliser.

Accessoire 

combiné

Tube-rallonge

Accessoire lumineux  

pour espaces rest reints

Adaptateur pour 

endroits bas

Brosse pour éliminer 

la saleté incrustée

Brosse douce 

d’époussetage

Brosse 

d’époussetag

e ant irayures

Accessoire 

pour matelas 

et t issus

Adaptateur 

pour nettoyer en 

hauteur



Entretien de votre appareil

Pour obtenir un rendement optimal de votre appareil, il est important de le 
nettoyer régulièrement et de vérifier qu’il n’est pas obstrué.

Entretenir votre appareil

Si votre appareil est poussiéreux, essuyez-le à l’aide d’un linge humide et non pelucheux.

Vérifier la présence d’obstructions dans la tête d’aspirateur, les accessoires et le corps principal 

de votre appareil. 

Nettoyez votre filtre régulièrement et laissez-le sécher complètement.

N’employez pas de détergents ni de produits à polir pour nettoyer l’appareil.

Entretenir votre batterie

Pour profiter d’une performance et d’une autonomie optimales, utilisez le mode Eco ou Auto/Med.

Votre appareil ne fonctionnera pas et ne se rechargera pas si la température ambiante est inférieure à 

5 °C (41 °F). Ceci permet de protéger le moteur et la batterie.

Vos numéros de série
Vous trouverez vos numéros de série sur votre appareil, la batterie, le chargeur et dans 

les réglages à l’écran.

Pour obtenir plus de renseignements et de l’aide pour votre appareil 
Dyson, consultez le site Web à l’adresse : dysoncanada.ca/support
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